
 

 

 

 

Kedves Olvasó! 

 

Ön a Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél áprilisi kiadását tartja kezében. A kiadvány a városunkkal kap-

csolatos történéseket, információkat hivatott ezentúl havi rendszerességgel eljuttatni a Balatonföldváriakhoz.  

Véleménye fontos számunkra, ezért kérem, hogy a Hírlevélben szereplő elérhetőségeinken keresztül juttassa el 

hozzánk észrevételeit, kérdéseit, hogy a kiadványban valóban a lakosságot foglalkoztató, közérdekű híreket 

jelenttethessük meg. 

 

                                                              Tisztelettel: 

                                                                                        Holovits Huba  polgármester 

 

 

 

2018-IG SZÓL A VÁROS ÚJ GAZDASÁGI PROGRAMJA 

 

Balatonföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete márciusi ülésén egyhangú szavazással elfogadta 

Balatonföldvár 2018-ig szóló gazdasági programját.  

A program az előző ciklus gazdasági programját alapul véve határozza meg a város fejlesztési elképzeléseit. A 

megvalósítandó beruházások mintegy 80%-a turisztikai jellegű és településünk idegenforgalmi vonzerejét hiva-

tott növelni. A kiemelt témaként kezelt turizmussal a programban önálló fejezet és külön melléklet is foglalko-

zik. 

Fontos részét alkotja az elképzeléseknek az energetikai rendszerek korszerűsítésével és megújuló energiaforrás-

ok bevonásával történő gazdaságos működtetésű energetikai rendszerek kiépítése, melyek eredményeképp Föld-

vár energia ellátásával kapcsolatos kiadások jelentősen csökkenni fognak a jövőben. 

A fejlesztési elképzelések önkormányzati beruházást igénylő, túlnyomó részt pályázati források bevonására 

irányuló összköltsége megközelíti a 3 milliárd Ft-ot. A szükséges önrészt, mintegy 600 millió Ft-ot a Balaton 

Klub értékesítéséből származó bevétel és hosszú távú fejlesztési célú hitelek biztosítják majd. 

A program az önkormányzati befektetések összegével azonos nagyságrendű magántőke beépülésével is számol, 

mely lehetővé teszi a nyugati strand teljes átépítését és egy szálloda és konferencia központ kialakítását a jelen-

legi Balaton Klub ingatlanának helyén. 

 

 

ADÓRENDELETET MÓDOSÍTOTT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

Június 15. az iparűzési adóelőleg befizetésének új határideje 

 

A képviselő-testület márciusi ülésén módosította a helyi adókról szóló rendeletét. Az adott évre eső iparűzési 

adóelőleg első részletének befizetési határidejét tárgy év március 15-ről június 15-re változtatta meg.  

A határidő három hónappal történő halasztása enyhíti az év első felében kevesebb bevétellel gazdálkodó helyi 

vállalkozások terheit, és reményeink szerint ösztönzően hat az idegenforgalmi vállalkozások számára a korábbi 

szezonkezdést illetően is. A megváltozott befizetési határidő lehetővé teszi az adott összeg „megtermelését” már 

a tárgy év során is, ezzel kedvező hatást gyakorol a balatonföldvári turisztikai szezon meghosszabbítását illetően. 

Az intézkedés szervesen kapcsolódik a januárban meghirdetett önkormányzati „Vállalkozás segítő” program-

csomaghoz. 

 

 

Balatonföldvári  

Önkormányzati Hírlevél  

2011. április, 2011/2. szám 
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TÁJÉKOZTATÓ A 2011. ÉVI ADÓELLENŐRZÉSEKRŐL 

 

Április-május hónapban idén is megkezdik munkájukat az adóellenőrök Balatonföldvár területén.  

A nyári hónapokban az idegenforgalmi adó ellenőrök az előző évek gyakorlatának megfelelően végzik az ellen-

őrzéseket. Az ezzel kapcsolatos tudnivalókról bővebb tájékoztatást az ellenőröktől személyesen, illetve az álta-

luk kézbesített tájékoztatókból kapnak az érintettek. 

2011. évben az adóhatóság kiterjeszti ellenőrzéseit más adónemekre (elsősorban építményadóra) is. Helyszíni 

ellenőrzés keretében vizsgáljuk az adóztatás alapját képező, bevallásban szereplő adatok (épület, építmény hasz-

nos alapterülete, funkciója…) valódiságát.  

A helyi adókról szóló 18/2010.(XII.16) önkormányzati rendelet 14. §-a értelmében az önkormányzat illetékessé-

gi területéhez tartozó belterületi és külterületi földrészleten lévő építmények közül mentes az építményadó alól 

(többek között) 

a)  a magánszemély tulajdonában lévő lakás, amelyben az adófizetésre kötelezett magánszemély a tárgyév janu-

ár 1-től folyamatosan (állandó) lakóhellyel rendelkezik,  

b)  a magánszemély tulajdonában lévő lakáshoz, lakóházhoz tartozó egy darab személygépkocsi-tároló (melyet 

ténylegesen garázsnak is használnak), legfeljebb 20 m
2
-ig.  

A felsorolt feltételeknek nem megfelelő építmények adókötelesek akkor is, ha a tulajdonos Balatonföldváron 

állandó lakóhellyel rendelkezik. 

Tapasztalataink szerint az ingatlantulajdonosok a bevallás benyújtása óta bekövetkezett változásokat nem min-

den esetben jelentették be az adóhatósághoz. 

Kérjük az adózókat, hogy vizsgálják felül építményadó bevallásuk helyességét, s amennyiben a bevallás 

megtétele óta építményükön hasznos alapterületet érintő bővítést, átalakítást hajtottak végre, legkésőbb 

2011. szeptember 30-ig önként módosítsák bevallásukat. 

Október elején az adóellenőrök megkezdik az építményadó fizetési kötelezettség teljesítésének ellenőrzését, s 

indokolt estekben adóhiány megállapítására kerül sor, ami a törvényben előírt szankciót is vonhat maga után. 

 

 

 

BALATONI BRINGAKÖRÚT FÖLDVÁRI SZAKASZA 

 

A „Balatoni Bringakörút balatonföldvári szakaszának kiépítése” című projekt megvalósítása elkezdődött, pro-

jektnyitó rendezvényére 2011. március 22-én került sor, melyen Holovits Huba polgármester és Witzmann Mi-

hály, a Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke a Fesztivál téren ünnepélyes keretek között elhelyezte a kerékpárút 

alapkövét. 

A rendezvényt jelentős médiaérdeklődés kísérte: a balatonföldvári rendezvény az országos és regionális televízi-

ókban, újságokban, valamint az interneten is jelentős médianyilvánosságot kapott. 

A beruházás keretében a Somogyi Béla és Rákóczi Ferenc utcákban - Szántód településhatár és Balatonszárszó 

településhatár között 3,2 km hosszúságban, Szántód és a balatonföldvári kikötő között önálló kerékpárút és járda, 

a kikötő és Balatonszárszó között nyitott kerékpársáv kerül kiépítésre. A nyitott kerékpársáv esetén a meglévő 

útburkolat szélesítése és a felújítása valósul meg. Az útépítéssel egyidejűleg a jelenlegi vízelvezetési problémák 

megoldására is sor kerül. A kerékpárút mentén 2 db kerékpáros pihenővel kombinált zárható kerékpártároló 

létesül. 

 Az Európai Unió és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával megvalósuló beruházás bruttó 

összköltsége 350 millió forint, az elnyert támogatás 280 millió forint, Balatonföldvár Város Önkormányzatá-

nak önrésze 70 millió forint. 

A projekt megvalósítása, a kivitelezési munkálatok a tervek szerint a turisztikai főszezonban július 1. és augusz-

tus 31. között szünetelnek, azonban a jelentős építési munkálatok minden igyekezet ellenére okozhatnak fenn-

akadást, kellemetlenséget mind a helyi lakosság és az üdülőtulajdonosok, mind az ide látogató turisták részére, 

amiért ezúton is elnézésüket kérjük.   
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LAKOSSÁGI KOMPOSZTÁLÁS 

 

A lakossági igényfelmérést követően még márciusban benyújtásra kerül az a pályázat, melynek elnyerése esetén 

lehetőség nyílik lakossági komposztálóedények beszerzésére, és azok lakossághoz való eljuttatására. A benyúj-

tott pályázatban az önkormányzat 150 db komposztálóedény beszerzését tervezi. Sikeres pályázat esetén együtt-

működési megállapodás aláírásával, 5 éves használati idő vállalása mellett, a láda kézhezvételét megelőzően 

annak használatáról való képzésen kell részt venni azoknak a lakosoknak, akik valóban élni szeretnének a kom-

posztálás lehetőségével. A fenti feltételek teljesítése esetén, a visszaküldött igénylőlapok beérkezési sorrendjé-

ben történik majd meg az edények kiosztása, melyek házhozszállításáról szintén az önkormányzat gondoskodik.  

Az igénylőlap leadási határideje 2011. április 30. A igénylőlap leadására személyen a Balatonföldvár Város 

Polgármesteri Hivatalának földszinti ügyfélszolgálatán (8623 Balatonföldvár, Petőfi S. u. 1.), valamint a 

preferens@balatonfoldvar.hu e-mail címen van lehetőség. Az üres igénylőlap www.balatonfoldvar.hu oldalról a 

pályázatok menüpontból tölthető le, vagy a személyes leadás helyszínén is kérhető. 

 

VÁLLALKOZÓI FÓRUM VOLT A JANUÁRBAN MEGHIRDETETT 

VÁLLALKOZÓI – ÖNKORMÁNYZATI EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM MÁSODIK ÁLLOMÁSA 

 

 Az év elején meghirdetésre került Vállalkozói – önkormányzati együttműködési program keretében, annak 

célkitűzései megvalósítása érdekében 2011. március 3-án megrendezésre került a második Vállalkozói fórum. 

Az önkormányzat együttműködési megállapodást kötött a European Conformity Check Vállalkozásfejlesztési 

Tanácsadó Intézettel, ennek keretében az intézet képviselője a helyi vállalkozások pályázati lehetőségeiről tartott 

előadást. Ismertette az Új Széchenyi Terv Gazdasági Operatív Programjának keretében a mikro-, kis- és közép-

vállalkozások aktuális pályázati lehetőségeit, a pályázatok benyújtásának pénzügyi és egyéb feltételeit, valamint 

a résztvevők egyedi, személyre szabott kérdéseit is megválaszolta. Az előadás anyaga a www.balatonfoldvar.hu 

oldalon elérhető. 

 

MÁJUS 30-ÁN NYIT A MEGÚJULT KELETI STRAND 

 

A keleti strandon 2010. őszén indult beruházás – mely részben a „Fürdőkultúra fejlesztése a balatonföldvári 

keleti strandon” című projekt keretében, részben magántőke bevonásával valósul meg – munkálatai a tavaszi 

időszakban felgyorsultak. Jelenleg a strand teljes területe munkaterület, ahol a munkálatok jelenleg is folynak. 

Az önkormányzat képviselői a kivitelezőkkel folyamatosan egyeztetve, a pályázat támogatási szerződésének és a 

magánbefektetők szerződéseinek megfelelően irányítják a felújítási, építési és kertészeti munkálatokat. A strand 

tervezett 2011. május 30-i átadásnak kizárólag a kedvezőtlen időjárási körülmények szabhatnak gátat, azonban a 

strandszezonra a munkálatok befejeződnek.  

A kivitelezési munkák zavartalan biztosítása, valamint a balesetek elkerülése érdekében a kivitelező 

ÖKOBAU Kft., valamint Balatonföldvár Város Önkormányzata mint a strand üzemeltetője kéri a stran-

dot látogatókat, hogy 2011. május 30-ig a strand műszaki átadásáig a munkaterületet (az egész strand 

területét) ne látogassák, valamit az ott lévő játszóteret a gyermekek biztonsága érdekében ne használják. 

 

 

FELÉRE CSÖKKENNEK VÁROSUNK ENERGETIKAI KIADÁSAI 

AZ ÖNKORMÁNYZATI CIKLUS VÉGÉRE  

 

Az Új Széchenyi Terv Zöldgazdaság-fejlesztési Programjának keretében Balatonföldvár Város Önkormányzatá-

nak jelentős épületenergetikai, valamint közvilágítás korszerűsítési beruházások elnyerésére nyílik lehetősége. A 

tervezett projektek mindegyikének elkezdődtek az előkészítési munkálatai, a pályázatok benyújtására április és 

május hónapokban kerül sor. 2011. március 24-én a képviselő-testület elfogadta a város gazdasági programját, 

melyben jelentős szerepe van az infrastruktúra fejlesztésének. 

A benyújtás előtt álló pályázatok keretében a Tó utca közvilágításának kiépítése, a Budapesti út, a Balatonszent-

györgyi út, a Panoráma körút, a Karikavölgyi körút közvilágításának korszerűsítése mellett, a Bajor Gizi Közös-

ségi Ház és Könyvtár, valamint a polgármesteri hivatal épületenergetikai korszerűsítése történhet meg 85%-os 

támogatási intenzitású pályázat keretében. Valamennyi tervezett beruházás esetén az önkormányzat 15%-nyi 

önereje – az előzetes számításokat alapul véve – 2-3 éven belül megtérül, és hosszú távon jelentős mértékű ener-

gia megtakarítást, és ennek eredményeképpen költségcsökkenést eredményez az intézmények fenntartásában és a 

közvilágítás biztosításában. 

 

mailto:preferens@balatonfoldvar.hu
http://www.balatonfoldvar.hu/
http://www.balatonfoldvar.hu/
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FELHÍVÁS AZ ÁRKOK, ÁTERESZEK TISZTÍTÁSÁRA 

 

 

Az éghajlat melegedésével együtt egyre többször éri településünket különösen nagy eső, illetve zivatar. Az eső-

vizek gyors elvezetését csak a rendszeresen karbantartott árkok, kocsibejárók alatti átereszek képesek biztosítani. 

Ezen feladatokat a köztisztaságról szóló 20/2006.(VII.20.) számú önkormányzati rendelet az alábbiak szerint 

szabályozza: 

5. §  (1) A tulajdonos kötelessége:  

a) az ingatlannal határos közterület (járda, nyílt árok és ennek műtárgyai, zöldterület, útpadka) tisztántar-

tása, az ingatlannal határos nyílt árkoknál és azok műtárgyainál (kapubejárók) az akadálytalan vízelve-

zetés folyamatos biztosítása.  

Ezek a kötelezettségek valamennyi ingatlan (pl. be nem épített) tulajdonosára kiterjednek. 

Kérjük, hogy a várható esőzések okozta elöntések megelőzésére az ingatlanuk előtti árok és a kocsibejáró 

alatti áteresz tisztítását minél előbb végezzék el. A tisztítás során kikerülő anyagot az út szélén helyezhetik 

el, ahonnan a GAMESZ el fogja szállítani.  

Májusban ellenőrizni fogjuk a területeket, és ahol nem végezték el az árkok, átereszek szükséges tisztítá-

si/karbantartási munkáit, kénytelenek leszünk szankciókat alkalmazni. 

 

 

 

LIM-LOM AKCIÓ 

 

Tájékoztatjuk Balatonföldvár lakosságát, hogy 

a tavaszi lomtalanítás keretében 

2011. április 30. (szombat) és május 8. (vasárnap) között 

kihelyezett lomot az AVE Zöldfok Zrt. elszállítja, melynek költségeit az önkormányzat viseli. 

A megadott időpontok előtt és után lomot közterületre kihelyezni tilos! 

Veszélyes hulladék kihelyezése tilos! 

 

 

 

HIRDETMÉNY 

 

Az ebek veszettség elleni oltására 

Balatonföldváron a sportpályán 

2011. április 15-én pénteken 16.00 és 18.00 óra között kerül sor. 

Díja ebenként 3.200 Ft, mely tartalmazza a féregirtó tabletta árát.  

Oltási könyv 1.000 Ft/db 

A pótoltás időpontja: 2011. április 22. péntek 16.30 - 17.30. 

 

Kérem, hogy biztonsági okokból csak pórázon vezetett ebbel jelentkezzenek oltásra,  

harapós kutya részére a szájkosár is kötelező! 

 

Dr. Dragon Judit állatorvos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A hírlevél szerkesztőségének elérhetősége: Polgármesteri Hivatal 8623 Balatonföldvár, Petőfi u. 1., tel.: 84/540-

330, fax: 84/540-332, e-mail: pgmh@balatonfoldvar.hu; észrevételek, kérdések leadhatók a hivatal titkárságán. 

mailto:pgmh@balatonfoldvar.hu

